

## Manifestări dedicate Zilei Unirii Principatelor Române

Ziua Unirii Principatelor va fi întâmpinată și marcată și în acest an de mai multe instituții de cultură din județ. Astfel, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” organizează o serie de manifestări speciale, menite să sublinieze importanța și ecoul pe care le-a avut acest eveniment istoric de mare importanță în destinul României. Manifestările dedicate acestei zile încep astăzi, de la ora 10:00, în curtea Bibliotecii Județene, unde toți cei prezenți se vor prinde într-o însuflețită Horă a Unirii. După acest moment, se va desfășura, la ora 10:30, în Sala de lectură a Bibliotecii, prezentarea intitulată „Artizanii Unirii”, la care vor lua parte elevii ai claselor V-VIII de la școlile din oraș. Ca de obicei, în finalul prezentării, vor fi adresate întrebări, iar răspunsurile corecte vor fi recompensate cu premii constând în diplome și cărți oferite de Bibliotecă. De asemenea, elevii și cadrele didactice de la Colegiul Național

„Decebal” Deva organizează astăzi, de la ora 09:00, vernisajul expoziției de pictură a elevilor claselor V-VIII, „Farmecul iernii”, acțiune care va avea loc în Galeria „Sfântul Stelian”, din cadrul colegiului devean. De la ora 12:00, elevii, părinții, profesorii dar și cei prezenți la eveniment vor putea lua parte la un spectacol omagial dedicat sărbătoririi Unirii Principatelor Române, intitulat „Hai să dăm mână cu mână”, la care va participa și Ansamblul „Transilvania” al Colegiului Național „Decebal” și Ansamblul „Poienița”. Acțiunea va avea loc în sala de festivități „Jean Monnet” din cadrul unității de învățământ. În plus, locuitorii municipiului Hunedoara sunt invitați de către reprezentanții Primăriei, sâmbătă, de la ora 12.00, pe platoul din fața Casei de Cultură pentru a „încinge” Hora Unirii. După această acțiune, Ansamblul „Hațegana” va susține un spectacol folcloric.



ora 10<sup>00</sup> - Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu”  
Hunedoara - Deva

- *Horă Unirii* în curtea bibliotecii

ora 10<sup>30</sup> - Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu”  
Hunedoara - Deva - Sala de Lectură

- *Artizanii Unirii*, prezentarea marilor  
personalități istorice care au sfârșit  
Unirea de la 1859.

*Alisandra Ios*

